

РЕЧ НАДЗОРНОГ СУДИЈЕ ЗА ПРИПРАВНИКЕ

Поштоване колеге, дипломирани правници,

велико ми је задовољство и част што Вам се овим путем обраћам, како у своје лично име, тако и у име колектива Трећег основног суда у Београду, како бих Вам предочио и ближе описао ток приправничке обуке у Трећем основном суду у Београду.

Трећи основни суд у Београду је надлежан за поступање за три београдске општине: Земун, Нови Београд и Сурчин. У претходним годинама, прилив предмета у Трећем основном суду је убедљиво највећи од свих других судова у Републици Србији, па следствено томе, наше судије, искуствено и стручно, остварују запажене и признате резултате. Управо они ће бити Ваши ментори који ће активно учествовати у обуци, као битном делу припреме за полагање правосудног испита и Ваше даље напредовање и самосталан рад у правним областима.

Програм обуке је осмишљен да се на темељима практичног рада са судијама менторима на стручним правним пословима из различитих правних материја упознате са садржином и начином вођења поступка, пословима који потпадају под делокруг рада судија и судијских сарадника, али и других учесника у поступку, пуномоћника/бранилаца странака/окривљених, чији рад такође непосредно пратите кроз присуство на суђењима. Периодично се организују састанци на којима се приправници информишу о актуелним темама, подразумевајући под тим стручну расправу о спорним правним питањима у односу на различите правне материје, уз активно учествовање судијских приправника. Такође, организују се и симулације суђења, чији је циљ да судијски приправници искажу стечена знања из различитих правних области.

У оквиру обуке, омогућићемо Вам обилазак различитих установа у оквиру правосудног система Републике Србије, са којим установама је суд у непосредној и директној комуникацији, а све у циљу свеобухватног сагледавања судских поступка и увида у поступање и рад суда, како бисте у потпуности разумели и схватили домаћај, а самим тим и значај судског поступка као таквог (посете Окружном затвору у Београду, Специјалној затворској болници, као и другим Заводима и Установама са којима суд службено сарађује). Истовремено, од запослених лица у поменутих установама биће Вам објашњен начин на који исте функционишу, њихова природа и сврха.

Наша досадашња искуства са судијским приправницима су била веома позитивна и инспиративна. Стога, било би нам велико задовољство уколико се одлучите да своје прве правничке кораке учините у нашем суду, а ми ћемо се потрудити, као Ваши ментори, да, пре свега, заволите овај одговоран посао, а потом, да се кроз практичан део Ваше обуке оспособите за полагање правосудног испита и за даљи самостални рад.

Уколико се одлучите да будете судијски приправник у Трећем основном суду у Београду, добродошли сте!

С поштовањем,


Надзорни судија за рад са приправницима

Милош Петровић